



В Екатеринбурге в ходе расследования уголовного дела полностью погашена задолженность по заработной плате на одном из предприятий

В производстве следственного отдела по Октябрьскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области находится уголовное дело, возбуждённое по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период времени с марта по сентябрь 2017 года генеральный директор коммерческой организации, имея реальную возможность выплаты заработной платы, не выплачивал её нескольким своим работникам. В итоге сумма образовавшейся задолженности достигла 1,5 миллионов рублей.

До возбуждения уголовного дела, в ходе проверочных мероприятий, руководитель коммерческой структуры не придавал значения происходящим в его жизни событиям, грозившим обернуться уголовным преследованием, и не предпринял мер для погашения задолженности. Однако когда уголовное дело следователем СКР было возбуждено и в рамках него были проведены обыски, в том числе в офисе компании, руководитель юридического лица осознал всю серьёзность намерений следователей и в полном объеме погасил задолженность по заработной плате.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления.

31 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1268205>